

老太溺水，两学生泳池救人

老人被救上岸时已经失去意识，因急救措施得当已无生命危险

本报3月27日讯(记者潘旭业 通讯员刘志明) 25日,60岁的杨老太游泳时突然呛水,昏迷后沉入深水区。两名担当义务救生员的学生发现后立即跳入泳池将老人救起。因溺水时间较长,老人当时已经失去意识,游泳馆管理员立即进行人工呼吸。27日,记者从开发区第一人民医院获悉,溺水的杨老太已无生命危险,但因吸入性肺炎仍需住院治疗。

27日上午,记者来到滨海学院游泳馆找到了当时下水救人的两名学生。据了解,正在上大二的李德良和上大

一的薛宇凯都是滨海学院校游泳协会的成员,由于水性非常好,平时没课时,他们都会到游泳馆当义务救生员。“25日15时30分,我在游泳馆内场地上看见深水区有个人。最初,我以为是在水下憋气潜游,却发现她在水底一动不动。”李德良说,当时他脑子就“嗡”的一下,意识到可能是有人溺水了。李德良一边大声呼救,一边向溺水者所在的位置跑去。

此时,在另一侧的薛宇凯也注意到了沉底的杨老太,他几乎与李德良同时跳入游泳池潜入水底,将溺水的老人头部托出水面。由于水太

深,两人无法将老太直接送上岸,便赶紧叫人帮忙。不少正在游泳的学生连忙跑过来帮忙,大家合力将杨老太拽上岸。“当时,老人脸色发青,嘴唇发紫,心跳很微弱,手脚僵硬,没有任何意识,非常危险。”游泳馆管理员徐兴平老师向记者介绍,她当即给老人做人工呼吸和心脏按压。

“连续做了两分多钟,老太太突然长出一口气,从嘴里吐出一口水,心跳和脉搏逐渐恢复正常,这时候大家心里的石头才落了地。”徐兴平说。随后,学校的王磊老师又用自己的车将杨老太送到

开发区第一人民医院救治。

27日中午,记者在开发区第一人民医院呼吸科病房看到,60岁的杨老太正在病床上休息。“我两年前退休后就在滨海学院游泳馆办了游泳卡,每次都是在1.3米的浅水区游泳。出事前已经游了1个半小时了,准备憋着气游回岸边。没想到游的时候偏离了方向,等再次睁开眼时已经是深水区了,我非常害怕,在水里扑腾了几下,呛了一口水就什么也不知道了。”杨老太说,等她醒来后已经在岸上了,周围围了很多人。“非常感谢这些老师和学生。”杨老太说。



溺水的杨老太正在医院接受治疗。潘旭业 摄

老师违禁喝酒，领导一同受罚

黄岛区教体局下达八条禁酒令，禁酒制度与评优挂钩

本报3月27日讯(记者李珍梅) 工作日午间不准饮酒、值班期间不准饮酒……近日,黄岛区教体局对全区教育系统干部、教职工下达禁酒令,八条禁酒制度对教职工饮酒进行了严格限制。禁酒制度与学校、老师评优挂钩,并在校内公布接受监督。

因为中午饮酒耽误工作的事儿常有发生。27日,记者了解到,为加强教育系

统干部教师队伍建设,改进工作作风,提高工作效能,树立良好教育形象,黄岛区教体局出台教职工“禁酒令”,在全区教育系统干部、教职工中实行禁酒制度。严禁工作日午间饮酒;严禁值班期间饮酒;严禁借职务或工作之便宴请并饮酒;严禁借职务或工作之便接受下属单位和个人宴请并饮酒;严禁接受有损教育利益的任何名义的宴请并饮酒;严

禁接受学生家长及其亲友的宴请并饮酒;严禁酒后家访或酒后以其它形式与学生或学生家长接触;严禁到可能影响教育、教师形象的各种场所饮酒。

据黄岛区教体局相关负责人介绍,违反禁酒规定的,将追究单位主要负责人的领导责任。单位领导班子成员凡有违反禁酒规定的,取消所在单位的年度评优资格,并进行责任追究。凡

违反禁酒制度者,发现一次警诫一次,取消责任人的评优树先资格并追究分管负责人的责任;一年内累计三次者,责任人在年度考核中评定为不合格等次,所在单位年度考核不能评定为优秀等次。

八条禁酒令,将通过家长会、校务公开栏、学校网站、短信等多种渠道把禁酒规定告知行风监督员、学生家长,接受监督。

中国橡胶年会在青岛凯宾斯基饭店举行

本报3月27日讯(记者潘旭业) 26—27日,来自国内外的2000多名橡胶界人士齐聚青岛凯宾斯基饭店,举办国内橡胶行业规模最大的国际盛会——2013中国橡胶年会。

据悉,中国橡胶年会是中国橡胶工业协会主办的一年一度的国际橡胶专业会议,同期配套橡胶展览,自2006年以来,已成功举办七届,不仅是中国目前规模最大、影响力最强的专业国际橡胶会议,在国际上更是得到了许多的关注与认可。中国橡胶年会的宗旨是让世界了解中国橡胶工业,让中国橡胶工业走向世界。本届年会主题为调整结构,转型升级,创新驱动,绿色发展。本届会议将设置1个主会场,1个展览现场及6个分会场,其中主会场设在3600平米的凯宾斯基大会议厅,因其是亚洲最大的单体酒店宴会厅之一,会场内无柱更便于展位的布置与人员接洽。分会场设于布拉格厅、维也纳厅等六个会议设施齐全的多功能厅;更有20余间会展厅为与会厂家提供便利的商务会议服务。相信与会橡胶同仁与参展商均可以利用这一巨大的平台分享交流世界各国的橡胶信息、经验和成果,开展合作及贸易洽谈。

省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345
 广告业务: 0532-68872800
 发行监督: 0532-68872811
 今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>
 本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力
高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力
温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨